O PGO-SERVICE

Kop 3aka3a onA ctaHO4apTHOM NporpamMmmMbl MOCTAaBOK

A2F o /| | 6 - |V

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

11

Pabouan xuaKkocTb

OTIOPOM AAWUT EAbHOT O CpOKa CAYX 6bl "L" (6e3 nHaekca)

MuHepanbHoe Macno u pabouue xugkoctn HFD HFD ana N G250 go 1000 ToAbKO B KOMOUHALMWK C NOALWMMTHUKOBOM

01 | Pabouue xupkoctn HFB n HFC oT NG5 go 200 (be3 uHaekca)

oT NG250 go 1000 (ToAbKO B KOMBWHALMK C MOALMUMHUKOBOMN

< "o E-
OTIOPOM AAUT EABHOF O CpOKa CAYX 6bl "L")
AKCHanbHO-NOpPLIHEeBON arperar
‘ 02 |Mcrr0/\HeHMe C HAKAOHHbBIM BAOK OM, TTOCTOAHHbIM pabounit obbem | A2F |
ot 250 ot 710
MoApWKNNHUK NPpUBOAHOIO Bana ot 5 no 200 Ao 500 Ao 1000
03 CTaHAapTHaA TIOAWMUTTHMKOBaA omopa (6e3 nHaekca) o [ J -
TTOALUMTTHUKOBAA OTTOPa AAUT EABHOT O CPOKa CAYX bl - [ J [ J L
Pexxum pabotbl
‘ 04 |Hacoc, OTKPbITbIM KOHTYP | (o) |
HomuHanbHbie pasamepbl (NG)
05 [eomeTpruueckni obbem Hacoca, cM. Tabnvuy napamMeTpoB Ha CTpaHuue 7
[5]10]12]16 | 23] 28] 3245 56| 63|80 90 |107]125]160[180]|200[250|355]500|710[ 1000
Cepun
06 | [ 6 |
Unpekc
oT NG10 go 180 1
07 NG200 3
ot NG5 n 250 go 1000 0
HanpaBneHusa BpalwieHuUA
EcAM cMOTpeTb Ha NpuUBOAHOW Ban BITpaBso R
08
BAEBO L
YnnotHeHusa
‘ 09 |FKM (cbTOpKayuyk) | v |
ot 250
MpuBoOAHbIE Banbl 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80 90 107 125 160 180 200 po 1000
y -1 ® & o o e 6 - 6 6 6 6 6 e o o o - A
LWnnueson Ban DIN 5480
-1 o ®| - | - 60| - 06 - 0| - &6 |- [ J z
10 | LA Baa o o o &6 06 6 6 - 6 6 6 6 06 o o o o - B
C NpU3MaTUUecKom
WwroHKo#, DIN 6885 -|®o|® -0/ - 0 O - 0 - 06 -0 - - o P
KoHuueckuit BanV [ I R T T R R T T e R T B - C
ot 355
MoHTa)KHble chnaHLbl ot 5 no 250 Ao 1000
1SO 3019-2 4 oTBEpCTUA [ ] - B
11
8 oTBEepCTUI - [ J
@ = nocTaBAseTCA m = no 3anpocy — = He NocTaBAAeTCA [] = cranaapTHas mporpamma

1) KoHWueckui Ban ¢ pe3bboBor Landon u cerMeHTHOM WnoHkon DIN 6888. KpyTAWwKMN MOMEHT AOAKEH TTepeaaBaTbCA uepes

KOHMWYEeCKoe TIpeccoBoe CoOeAnHeHKe.



QO PGO-SERVICE

Kop 3aka3a gnfA cTaHAapTHOM nNporpamMmMbl MOCTaBOK

A2F o / | 6 - |V

12 13
ot 10 ot 355
MpucoeanHeHua pabounx nuHmin? 5 pol6 or23p00250 po 1000
dhraHueBoe coefMHeHne SAE A/B cboky u
- - [ J - 05
draHueBoe coeaunHeHue SAE S c3aam
12 PeabboBoe coeauHeHune A/B cboky u pesabboBoe coeguHeHne S c3aau - [ ] - - 06
daaHuUeBble coeamHeHua SAE A/B u S csaaum - - - [ ] 11
PesbboBble coeanHeHnsa A/B u S cboky o - - - 07
CraHpapTHoe/cneunanbHoe UCMONHEHHUe
CTaHAapTHOE UCTTOAHeHUWe (be3 nHaeKca)
13 CTaHAAPTHOE UCTIONTHEHUWE C BapuaHTaMW MOHTaXa, HaTpuMep KaHaAbl T OTKPbITbl MW 3aKPbITbl B OTAUUKE -y
OT CTaHAAPTHOIO UCTTOAHEHMUA
CreunanbHOE UCTIO AHEHHE -S

@ = nocraBAAeTCA m = no 3anpocy — = He NoCTaBAfAETCA |:| = CTaHAApTHasA MporpaMmma

2) erl’le)KHaH pe3b6a nAn pe3b6OBbIe COEeAUHEHHNA, MeTpUUYEeCKune



O PGO-SERVICE

TexHUUecKue xapakKTepuCcTmuku

Pabouas xuakocTb

Hacoc ¢ noctosiHHbIM pabounm obbemom A2FO

He npefHasHaueH ansa paboTbl ¢ pabourMMu XKUAKOCTAMMU
Tumna HFA. TTpu akcmAy aTaumm Hacoca ¢ pabourmu
xuakoctamu tuna HFB, HFC 1 HFD nnu akoaormuecku
6e3omacHbIMKU pabounMu XHUaKOCTAMU TpebyeTca
OrpaHuUuYeHne TEXHUUYECKNUX XapaKTePUCTUK UAK
MCTTOAb30BaHWE AP YTUX YTIAO THEHUH.

Ouarpamma BbiObopa

40° -20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°

1600 1600
1000 e
600
400
L A L
200 Q&? X
S Rk
N\1OO
s
2 o0
= 40 36
= v
8 20 opt.
< 16
m
o
d 10
5 5
-40° -05°  -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90° 115°
‘ ‘ Temmepatypa t [°C]
| |
tmin = -40°C AmnanasoH Temrepartyp pabouem XHUAKOCTH toex =+115°C

BA3KOCTb U TemMnepaTtypa pabouei XKMAKOCTH

Baskoctb [Mm2/c] Temnepatypa

TpaHCTOPTUPOBKA U XpaHeHUe npu Tmin = =50 °C

Temrepartype OKpyxatollei cpeabl

Topt = 0T +5 °C pgo +20 °C

MosacHeHuA AanA Bbibopa paboueit XXMOKOCTU

AAR TIPaBUABHOT O BbIBOpPa MMAPABAMUECK OM XKMAKOCTU
HeobxoAMMO 3HaTb pabouyto TeMepaTypy B 3aBUCUMOCTH
OT OKpYXatollei TemMrepaTtypbl: B OTKPbITOW FTMAPOCUCTEME
Temmnepatypy 6aka.

Bbl6op ruapaBAMUECK OM XXMAKOCTU AOAKEH TTPOU3BOAUTLCA
TakMM obpasom, utobbl B ManasoHe pabounx Temmepartyp
BeAMUMHA BA3KOCTU XMAKOCTU Haxodunachb B ONTUManbHOM
AnamasoHe (Vopt, CM. AUarpammy Bbibopa, 3aLUTPUXOBAHHYO
obaacTb). PekomeHayeTcs BblibUpaTtbh XUAKOCTb C Bonee
BbICOKMM KO3(DHULMEHTOM BA3KOCTH.

TMpumep. TTpKn oKpyxatoLwen Temrnepartype

X °C ycTaHaBAMBaeTca pabouan Temreparypa,

paBHasa 60 °C. B onTMmanbHOM gMana3oHe

BA3KOCTHU (Vopt., 3aLUTPMXOBaHHAA 0bAaCTb) 3To
COOTBETCTBYET KAaccaM BA3KocTH VG 46 u VG 68; caepy et
Bblbpatb: VG 68.

BHuMaHue

TeMmepaTypa XXMAKOCTH B APEHAKHOM KaHaAe,
MTOABEPXXEHHaA BUAHUIO ABNEHMA U CKOPOCTHU BpaLLeHKA,
MOXET TIpeBbIaTh Temmepatypy B bake. Hu B ogHoM

TOUKe KOMTTOHEHTa N’MAPOCHUCTEMbI TeMTiepaTtypa pabouen
XXMAKOCTU He AOMKHA TipeBbiwath 115 °C. AAA ompeaeneHuns
BA3KOCTU B MOALMMHWUKE CAEAY €T YUMTbIBaTb yKasaHHbIN
HUWXe TTeperaa TeMepartyp.

ECAM BbITTOAHEHME OTIUC AHHbIX BbILIE YCNOBUI B peXHUME
peAeAbHOW pabouei Harp yakv HEBO3MOXHO, PEKOMEHAYEM
TIPOM3BOAMTL TIPOMbIBKY KOpryca yepes kKaHan U
(HoMWHaAbHbIN pa3mep oT 250 ao 1000).

MpumeuaHue

3aBOACKanA KOHCepBauuA:
A0 12 mecAueB cTaHaapTHaA, 40 24 MecALeB ANUTeAbHas

(XonoaHbIM) Ty ck?) Vmax = 1600 Tst = -40 °C t < 3 MuH, 6e3 Harpysku (p < 50 bap),
n < 1000 06/muH (ana NG5 go 200),
n <0,25 ¢ nyom (ans N G250 go 1000)
AOTIYCTUMbIV TIepernaa Temreparyp AT <25K MEXAY aKCHMaAbHO-TIOPLIHEBbLIM arperatomM 1 pabouen

XXUAKOCTbIO

TMepwuoa mporpesa v < 1600 go 400

T=01-40°C po -25 °C

ona p <0,7 ¢ Prom, N 0,5 ¢ Npom Mt <15 MUH

Pabouui atam

TMepermnaa Temmneparyp AT = ok. 12 K
MakcrumanbHasa Temnepartypa 115 °C
103 °C

MeXAy pa60ue171 XXMAK OCTbO B MOALUMMHUKE U B KaHane T.
B noaLlunnHUuKe

M3MepeHHas B KaHane T

HempepbiBHbIM pexxum v = 400 o 10
3KCTIAy aTaumm Vopt = 36 0 16

T=01-25°C pgo +90 °C

uaMepeHHasa B KaHane T,
6e3 orpaH1MueHui B npegenax AonycTUMbIX TapameTpoB

KpaTkoBpeMeHHbIH

=+ o
PEXHUM 3KCTIAY aTauun? Tmax = +103 °C

) Vmin = 7

M3MepeHHas B KaHane T, t < 3 MuH, p < 0,3 * Prom

YMAOTHUTEABHOE KOAbLO

o
Bana FKM Y T=+115°C

cM. cTp. 5.

1) Tlpu TemnepaTypax Huxe —25 °C TpebyeTcs ymAO THUTEAbHOE KOAbLO Bara NBR (AOTy CTUMBbIN AMATTa30H TemrmepaTyp:

ot —40 °C po +90 °C).

2) HoMHHanbHbIM pa3mep oT 250 go 1000, HeoH6X0AMMO COrAac OBaHMe.



QO PGO-SERVICE

TexHUUecKue xapakKTepucTmuku

dunbTpauua pabouen KMAKOCTU

UeM ToHbLIe hUAbTPALMA, TEM Bblllie KAACC YNC TOThI
pabouer XUAKOCTHU U, COOTBETCTBEHHO, TEM AOAbLLE
CPOK CAYX Bbl aKCMaAbHO-TIOPLLIHEBOT O arperara.

AnA obecrieueHUA Haae XXHOM paboThbl
aKCMaAAbHO-TIOPLLIHEBOr O arperarta HeobxoAMMo
TTPOBECTU rpaBUMETPUUECKHI aHaAu3 pabouen
XUAKOCTU, UTOObI OTTPEAEAUTL C TETTEHb 3arpA3HEeHUs
TBEPAbIMU YaCTULLAMU W KNACC UUCTOTbl COFAACHO
ISO 4406. Kak MMHUMYM AOAXK EH COBAOAA TbCA KAACC
yucTtoTbl 20/18/15.

TTpU oueHb BbICOKOM TeMmepaTtype pabouein XUAKOCTU
(o1 +90 °C go makcumym +115 °C) TpebyeTca Kaacc
UMCTOTbI He HMxXe 19/17/14 no I1SO 4406.

TTp¥ HEBO3MOXHOCTH cobaopeHMA YK a3aHHbIX Bbllle
KAaCCOB O6paTMTer K HaM 3a KOHcy/\bTaLlMePI.

YnnotHUTenbHoe Konbuyo Bana

JonycTuman Harpyska fAaBneHuem

CpOK CAYX 6bl YTTAO THUTEABHOT O KOAbLIA Bana 3aBUCUT
OT YacTOoThl BpallleHWA aKCUaAbHO-TIOPLUHEBOT O
arperarta v JaBfeHus B IPEHAKHOM KaHane (AaBAEHUA
B Koprmyce). B HenpepbiBHOM pexume Tpu pabouen
TemMriepaType cpeaHui nepenan gaBneHUM He JOAXKEH
npeBbiWwaTtb 2 bap Mexay AaBneHuem B Kopryce

W BHELWIHMM AaBneHneM. bonee BbiCOKUI Tieperap
AABAEHUI TIPU CHUX €HHOM yacToTe BpalleHus
TToKasaH Ha guarpamme. [1pu 3TOM AOTTyCKakTCA
KpaTkoBpeMeHHble (t < 0,1 ¢) NMKK naBneHuns

no 10 6ap.

UeM ualle BO3HUKAIOT MKW AABAEHUSA, TEM MeHblle
CPOK CAYX Obl YTAO THUTEABHOI O KOAbLIA BaAa.

[laBneHune B KOpTyce AOAXHO 6bITb PaBHO BHEWIHEMY
AABAEHUIO UAK 6O Abllie Hero.

HomuHanbHbIX pa3mep ot 10 go 200

5 \ \
oy NG10, 12, 16
S ]
9 4 N\ \\ | |
3 |neso, 90 ><G23’ 28, 32
§ 3 : N ‘
o | N NG4‘5
% NG107, 125] | T |
g 2 1 1 = ‘
g NG160, 180 | | | {NGS56,63
= | -

o 1 ‘
)
2 NGQ?O

0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
YacToTa BpalleHusa n [06/mMuH]

HomuHanbHbIX pa3mep ot 250 go 1000

5
B \ NI
& NG250
S N\ \\ \\ \/} }
= NG710,1000>\ N\ >\NG355
T 3 NEANA @
5 \\ >\\\ \\
5 NG500 | N
T 9
<
3
=
T
()
=

0

0 500 1000 1500 2000 2500

YacToTa BpalleHusa n [06/MuH]

3HaueHuA AENCTBUTEAbHbI TIPU BHELLHEM
0aBNeHUU Paps = 1 Bap.

[AunanasoH Temnepartyp

YriAOTHUTEAbHOE KOAbLO Bana FKM aomy ckaetcA
MCTTOAb30BaTb TTPU TeMrepaTypax XXMAKOCTU
B APEHAaXXHOM KaHane oT —-25 °C go +115 °C.

YkasaHue

AAA TIPUMEHEHMUA TIPU TeMTiepaTtypax Huxe —25 °C
TpebyeTca ynmAOTHUTEABHOE KOAbLO Bara NBR
(pnoTyCTMMBIV AMATa3oH TemmepaTyp: ot —40 °C

0o +90 °C). Mpwu 3aKase OTKPbITbIM TEKCTOM YKa3blBaTb
YTIAOTHUTEAbHOE KOAbLIO Bana NBR.

TpebyeTcAa cornacoBaHue.

HanpaBneHue MOTOKa

HanpaBneHue BpaleHUsA, eCNU CMOTPETb
Ha NPUBOAHOMW Ban
BnpaBo BNeBoO

S nocne B S nocnae A

MopwunHUKOBaA onopa ANUTENbHOrO CPoKa
CnyXO6bl

HomuHanbHbIX pa3mep ot 250 go 1000

AAA ANMT €AbHOT O CPOKa CAYX Obl U MPUMEHEeHUA

c pabouynmu xxuakoctamu TMna HF. OaMHakoBble
HapyXHble pa3mepbl Kak y ABUraTensl Co CTaHAAPTHOM
TTOALIMTTHUKOBOM OTTOPOMN. BO3MOXHO AOTIOAHUTEAbHOE
nepeobopynoBaHue Ha NOALWMMHUKOBYIO OTTOPY

AAWUT @AbHOT O CPOKa CAYX 6bl. TTPOMbIBKY TTOALLIMTTHUK @
M KOpTyCa PEKOMEHAYETCA BbITTOAHATL Yepes TOUKY
MoAKAOUEeHUA U .

PekoMeHAayeMbl# pacxop, ANA NPOMbIBKH
NG 250 355 500 710 1000

v npomsis (A/MUH) |10 16 16 16 16




O PGO-SERVICE

TexHUUecKue xapakKTepuCcTmuku

Odvnana3oH pabouero gaBneHun

(an MCTTOAb30BaHWUN MUHEPAABHOT O Macaa)

[NaBneHue B KaHane pabouei nuHuu A unu B

HoMWHaAbHbBIN pasmep 5
HomuHanbHOe gaBneHue p,on

MakcumanbHoOe JaBNEeHUEe Ppax
OTAeAbHbIN TTepuoa pabo Tbl

315 bap abc.

350 bap abc.
10c

Oban MPoAO AKUT eAbHOCTb paboThbl

HomuHaAbHbIM pasmep oT 10 go 200
HomuHanbHOe gaBneHue p,on

MakcumanbHoOe JaBNEeHUEe Py ayx
OTAeAbHbIN TTepuoa pabo Tol

300y

400 6ap abc.

450 bap abec.
10c

Obwas MPOAOAKHUTeAbHOCTb PaboThl

HomuHaAbHbBIM pasmep oT 250 go 1000
HomuHanbHOe pgaBneHune pnom

MakcumanbHoOe AAaBNEHUEe Ppax
OTAeAbHbIN TTeproa pabo Tl

300y

350 bap abc.

400 bap abec.
10c

Ob6L1anA TPOAO AXKUT @AbHOCTb paboThbl
MuHMManbHoOe gaBneHue
(cTopoHa BbICOKOro AaBneHun)

CKOpOCTb U3MEHEeHUA AaBneHua Ry max
6e3 MpeAOXPaHUTEABHOT O KAaTTaHa

I
Proom
Dt
o
g
T Dp
Q
<
m
[
<
Bpemsa t o

300y

25 6ap abc.

16 000 bap/c

[OaBneHue Bo BcacbiBalowen nuHun S (Bxon)

MWHUMaAbHOE AABAEHUE P s min

MaKCUMaAbHOE AABAEHUE P s max

YKka3zaHue

0,8 bap abc.
30 b6ap abc.

AAA TTOAYUEHMA 3HAUEHUI AAA AP YITUX TMAPABAMUECKKUX

XXMAKOCTEM HEODOXOAMMO COrAac OBaHMeE.

OnpepgeneHue

HomuHanbHoOe paBneHue pPpom
HoMWHaAbHOE AaBAEHWE COOTBETCTBYET MAaKCUMAAbHOMY
pacuUeTHOMY AABAEHMUIO.

MakcumMmanbHoe AaBNeHUE Pmax

MaKCHMMaAbHOE AABAEHWE C OOTBETCTBYET MMMKOBOMY
pabouemy AaBNEHUIO B TEUEHUE OTAEABHOT O TIEPUOAA
paboTtbl. CymMa OTAEAbHbIX TTEPUMOAOB pPabo Tbl

He JOAXKHA TIPEBbILLA Tb 0Oy TTPOAO AKUT EABHOC Tb
paboTbl.

MuHuManbHoOe AaBneHue

(cTopoHa BbiCOKOro naBneHus)

Tpebyemoe MUHUMaNbHOE [aBeHWe B HAMOPHOM
KaHaAe Bblcokoro aasnexus (A unu B),
HEeOobXOAMMOE AAS TIPEAO TBPALLEHUA TTOBPEXASHUN
aKCUaAbHO-TTOPLIHEBOr O arperara.

MuHuMmanbHoe pasneHue (Bxon)
MuHUManbHoOe AaBneHWe BO BCacbhiBalolLeN
NUHUK S (BXOA), KOTOpOoe HeobXxoAMMO

ANA TIPEAO TBPaLLeHMA TTIOBPEXAEHUA
aKCHUaAbHO-TTOPLIHEBOr O arperara.
MWHMMaAbHOE AaBAEHWE 3aBUCHT O T YacTOTbl
BpalleHWA akCUaAbHO-TIOPLIHEBOr O arperara
(cm. gnarpammy Ha cTp. 7).

CKOpOCTb U3MEHEHUA faBneHus Ry
MaKCUMaAbHO AOTTY CTUMas CKOPOCTb HarHeTaHusa
u cbpoca AaBAEHWA TTPU M3MEHEHUU AaBAEHUA

B Npeaenax BCEro AMarnasoHa.

——

OTAenbHbIN Teproa pabo Tel T

MaKCUMMaAbHOE AABAEHME P max

AaBAeHHe p

Bpemsa t

ObLu1an TPOAOAKUTEAbHOCTb paboTbl =ty + tr + ... + t,



QO PGO-SERVICE

TexHUUecKue xapakKTepucTmuku

Tabnuua 3HauYeHUM (TeopeTnueckue 3HaueHun, 6e3 KM 1 4onycKoB; 3HAUEHWA OKPYFAEHbI)

HomuHanbHbIN pa3mep NG 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80

Obbem Hacoca Ve cmd 4,93 10,3 12 16 22,9 281 32 456 56,1 63 80,4
reoMeTpMyecKui, Ha ognMH obopot
YacToTa BpauweHus, Makc.D

Nhom 06/MMH|5600 3150 3150 3150 2500 2500 2500 2240 2000 2000 1800
Nmax?) 06/MWH| 8000 6000 6000 6000 4750 4750 4750 4250 3750 3750 3350

O6beMHbIN PACXOA TTPU Npom Qv AMUH | 27,6 32 38 50 57 70 80 102 112 126 145
MouwHocTb pu  Ap = 350 bap P kBT 14,59 19 22 29 33 41 47 60 65 74 84
Ap =400 bap P kBT - 22 25 34 38 47 53 68 75 84 96
KpyTAWwKin MoMeHT?
mpu Vg Ap = 350 bap T Hem 24,74 57 67 89 128 157 178 254 313 351 448
Ap = 400 bap T Hem - 66 76 102 146 179 204 290 357 401 512
XKecTKoCcTb Ha CKpyunBaHue [ ;:‘:M/ 0,63 0,92 1,25 1,59 2,56 2,93 3,12 4,18 5,94 6,25 8,73

MoMeHT nHepuum
CunoBan ycraHoBKa

YraoBoe yCcKopeHue, MakCUMaAbHOE o paa/c? [5000 5000 5000 5000 6500 6500 6500 14600 7500 7500 6000

Jrw  Krm? 0,00006 0,0004 0,0004 0,0004 0,0012 0,0012 0,0012 0,0024 0,0042 0,0042 0,0072

Obbem kopryca \Y L o,17 o,17 0,17 0,20 0,20 0,20 0,33 045 045 0,55
Macca (ok.) M Kr 2,5 6 6 6 9,5 9,5 9,5 13,5 18 18 23

HoMuHanbHbIK pasmep NG 20 107 125 160 180 200 250 355 500 710 1000
Obbem Hacoca Vg cmd 90 106,7 125 160,4 180 200 250 355 500 710 1000

reoMeTpuMyeckum, Ha oguH obopot
YacToTa BpaleHus, makc.D

Nhom 06/MMH|1800 1600 1600 1450 1450 1550 1500 1320 1200 1200 950
Nmax® 06/MWH[ 3350 3000 3000 2650 2650 2750 1800 1600 1500 1500 1200
O6beMHbIV PACXOA TTPU Npom Qv AMUH | 162 171 200 233 261 310 375 469 600 852 950
MolwHocTb Tpu  Ap = 350 bap P KBT 95 100 117 136 152 181 219 273 350 497 554

Ap = 400 bap P kBT 108 114 133 155 174 207 - - - - -
KpyTAWwMi MoMeHT?

mpu Vg 1 Ap = 350 6ap T Hem 501 594 696 893 1003 1114 1393 1978 2785 3955 5570
Ap =400 6ap T Hem 573 679 796 1021 1146 1273 - - - - -
XecTkocTb Ha CKpyunBaHue c ;;ZM/ 9,14 11,2 11,9 17,4 18,2 57,3 73,1 96,1 144 270 324

MOMEHT MHepumm
CrAOBaA yCTaHOBKaA

YranoBoe yCKopeHue, MakCUMaAbHoe o paa/c? [6000 4500 4500 3500 3500 11000 10000 8300 5500 4300 4500

Jw  Krm? 0,0072 0,0116 0,0116 0,0220 0,0220 0,0353 0,061 0,102 0,178 0,55 0,55

Ob6bem Kopmyca \Y L 0,55 0,8 0,8 1,1 1,1 2,7 2,5 3,5 4,2 8 8
Macca (ok.) M Kr 23 32 32 45 45 66 73 110 155 325 336
1) 3HaUEeHUA AENCTBUTEAbHbI: 4
— TTPpY aBCOAIOTHOM AABAEHUU P aps = 1 Hap BO ey |\ \ \
BCacblBalOLWEN AUHUHK S; 3 | T NG250 no 1004
— AAA OTITUMaAbHOT O AMarnasoHa BA3KOCTU ._B‘ 3 } /|
Vopt = OT 16 1o 36 Mm?/c; s | /
— AAA paboyeit XMAK OCTU Ha OCHOBE MWHEPanbHOro Macaa. o
2) MakcuMManbHas yacToTa BpalleH1a (peaeAbHanA yac Tota E)) /I /OT NG5 go 200
BpaLleHWA) TTPU YBEAMUEHWUHN B XOAHOTO JABMEHUA Paps 2<; s /
BO BCacCblBaloLLENW NUHUKU S, CM. AMarpammy. g /
3) KpyTAwmMin MoMeHT 6e3 paaranbHOT O YCUNWA, C paguanbHbIM g 1 —H#
yCUnuem, cM. Ha cTp. 8 T
4) KpyTAlMK MOMEHT ipu Ap = 315 bap Q
om0

08 1.0 12 14 16 18 20

YkasaHue
YacToTa BpalleHnsa n/Nyom

Bbixof 3a MakCMManbHble UAU MUHUMaAbHbIE 3HAUEHUA MOXET
TTPUBECTHU K NoTepe paboToCmOCOBHOCTH, COKPALLEHUIO CPOKa
CAYX 6bl AW Pa3PYLIEHUIO aKCHMAAbHO-TIOPLIHEBOT O arperara.
Apyrve AoTyCTUMblE TIPEAEAbHbIE 3HAUEHUA AAA KOAEbaHM I
CKOPOCTK BpaLLEHUA, TTOHUXXEHHOIO YTAOBOI O YCKOPEHUA

B 3aBMCMMOCTH OT UacTOTbl U AOMYCTUMOIO TTYCKOBOFO
YFAOBOIO YCKOPEHMUA.



O PGO-SERVICE

TexHUUecKue xapakKTepuCcTmuku

JonycTuman pagvanbHas U OCeBafA Harpy3ka Ha NpuMBOAHbIE Banbl

(wnuueBor Ban U UMMUHOPUUECKWUI Ban C NPU3MaTUUECKOW LUTIOHKOWM)

HoMuHanbHbIW pasmep NG 5 53) 10 10 12 12 16 23 23
TTpMBOAHOM Ban ] MM 12 12 20 25 20 25 25 25 30
PaananbHoe y cuane, Fq Fq max KH 1,6 1,6 3,0 3,2 3,0 3,2 3,2 5,7 5,4
MaKcuManbHoe D O
ANA paccToAHMA [ a MM 12 12 16 16 16 16 16 16 16
a (ot bypTvka Bana) a
TTPU 3TOM AOTTYCTUMBbIN KPYTALLMA MOMEHT Tmax Hem 24,7 24,7 66 66 76 76 102 146 146
A AOTIYCTUMOE AABAEHUE AP Ap Ao, 6ap 315 315 400 400 400 400 400 400 400
OceBoe ycuaue, +Fax max N 180 180 320 320 320 320 320 500 500
2) +—
MaKCHMMaAbHOe Fax_kE[IEB = N o o o o o o o o o
AorycT. oceBoe ycunue Ha Kaxabli 6ap pab. AaBAeHUA  +Fay ponseap H/6ap | 1,5 1,5 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 5,2 5,2
HoMuHanbHbIW pasmep NG 28 28 32 45 56 564 56 63 80
TTpUBOAHOW Baa o MM 25 30 30 30 30 30 35 35 35
PaananbHoe y cuane, Fq Fq max KH 5,7 5,4 5,4 7,6 9,5 7,8 9,1 9,1 11,6
MaKcuMmanbHoe D .
ANA PACCTOAHKA L a MM 16 16 16 18 18 18 18 18 20
a (ot bypTvka Bana) a
TTPU 3TOM AOTTYCTUMBbIN KPYTALLMA MOMEHT Tmax Hem 179 179 204 290 357 294 357 401 512
A AOTTYCTUMOE AABAEHUE AP Ap Ao, 6ap 400 400 400 400 400 330 400 400 400
OceBoe ycuaue, +Fax max N 500 500 500 630 800 800 800 800 1000
2) +—
MaKCMMaAbHOe Fax—kE[IEB —Fax max N 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AorycT. oceBoe ycunue Ha Kaxabli 6ap pab. AaBAeHUA  +Fay ponseap H/6ap | 5,2 5,2 5,2 7,0 8,7 8,7 8,7 8,7 10,6
HoMuHanbHbIW pa3mep NG 804 80 920 107 107 125 160 160 180
TTpMBOAHOM Ban ] MM 35 40 40 40 45 45 45 50 50
PaananbHoe y cuane, Fq max KH 11,1 11,4 11,4 13,6 14,1 14,1 18,1 18,3 18,3
MakcMMmanbHoel)
AAA paccToAHKA a MM 20 20 20 20 20 20 25 25 25
a (ot bypTvka Bana)
TTPY 3TOM AOTTYCTUMbIM KPYTALLMIA MOMEHT Trmax Hem 488 512 573 679 679 796 1021 1021 1146
A AOTIYCTUMOE AaBAEHUE Ap Ap AOTT. 6ap 380 400 400 400 400 400 400 400 400
OceBoe ycuaue, +Fax max N 1000 1000 1000 1250 1250 1250 1600 1600 1600
MakcumanbHoe ) s
—Fax max N 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AormycT. oceBoe ycunue Ha Kaxabli 6ap pab. AaBAeHUA  +Fay nonseap H/6ap (10,6 10,6 10,6 12,9 12,9 129 16,7 16,7 16,7
HoMuHanbHbIW pa3mep NG 200 250 355 500 710 1000
TTpuBOAHOW Ban [} MM 50 50 60 70 90 90
PaauanbHoOe y cuane, Fq Fq max KH 20,3 1,29 1,58 199 3,09 2,6°
MakcuManbHoe ) .
ANA PACCTOAHKA L a MM 25 41 52,5 52,5 67,5 675
a (ot bypTvka Bana) a
TIPW 3TOM AOTIYCTUMbIW KPYTALMIA MOMEHT Timax Hem [1273 9 5 5 5 5
A AOTIYCTMMOE AABAEHWE AP AP pon. 6ap [400 ° 5) %) 5 %)
OceBoe ycuaue, +Fax max N 1600 2000 2500 3000 4400 4400
MakcuManbHoe? Fat—
_Fax max N 0 0 0 0 0 0
AOTIyCT. 0OCEBOE YCHNNE Ha KaxAbli 6ap pab. AaBAEHWA  +Fay non/6ap H/6ap | 16,7 %) 5) 5) 5) 5)

1) B pexume MepruoAMUECKON IKCTIAY aTalmm

6) B cOCTOAHWM OCTAaHOBKMU MAM Be 3HATTOPHOM LUMPKYASLMK

2)

3

4
5

MaKkcuManbHO AOTTY CTUMOE OCEBOE YCUAWE

B COCTOSIHUM OCTAHOBKM MAM B€3HATTOPHOM LMPKYAALUK
aKCMaAbHO-TIOPLUHEBOT O arperara.

KoHuueckui Ban ¢ pe3abboBor Landon u cermeHTHoOM

wroHkow DIN 6888.

OrpaHUUYeHHbIE TEXHUUECKUE XapPaAKTEPUCTUKM AAA LIAMLEBOT O BaAa
TpebyeTcsa cornacoBaHue

aKcHanbHO-TIOPLUHeBOr 0 arperata. [Toa AaBAEHWEM AOTTY CKakoTCA
b6oAblLMe ycHUAUA, TpebyeTcA cornac oBaHue.

BHumaHue

HampaBaeHWe AeWC TBUA AOTTYCTUMOTO OCEBOTO YCUAWA:

= yBeAMUEHME CPOKa CAYX Obl TOALIUTTHUK OB

= COKpalleHWe CpPoKa CAYX bbl TOAWMTTHUKOB (M3beratb)

+ Fax max
- Fax max



QO PGO-SERVICE

TexHUUecKue xapakKTepucTmuku

Bnuauue paguanbHoro ycunua F, Ha cpok cnyx6bi OnpepeneHne TEXHUUECKMX AaHHbIX
NOALMNHUKOB
. Ob6beMHbIN
Bbi6Op MOAXOAALLEro HampaBAeHUA Aeic TBUA Fy pacxoa Q= Vgenen, [A/muH]
TTO3BOAAET CHU3MUTb HarpyaKy Ha NoALMUMIHUKH, _
06YCAOBAEHHYIO BHY TPDEHHUMU YCUAMAMMU POTOPHOM 1000
rPYNMbI, 4 32 CYET 3TOrO AOBUTLCA OTITUMAALHOTO CPOKA K by rauuia
CAYX 6bl TOALIMITHUKOB. PeKoMeHAyeMoe TTOAOKeHHe MOMEHT T = Vg * Ap [Hem]
COTPSAXEHHOrO KOAECa B 3aBUCUMOCTH OT HarpaBieHns _—
BpalLEHKUa Ha npumepe: 20+ * M
OT60p OT60p MOLLHOCTH MowHocTb P = 2nweTen = qy*Ap [kBT]
MOLLHOCTH nocpeacTsoMm
u pen 60 000 600 « 1,
nocpeacTBoM KNMHOPEMEHHOro
LWeCTepHH npusoaa
NG Qopt. Qopt. Vg = O6beMm Hacoca Ha obopot B cm3
o o
ot 5 Ao 180 *70 *45 Ap = [Mepenag aaBnexua B 6ap
ot 200 go 1000 +45° +70°

n = YacToTa BpallleH1Aa B 06/MHH
nv = O6beMHbIn KTTA
NMmh = MexaHuKo-ruapaBArMuyeckui KA

Nt = CymmapHbii KA (1= 1y * Nmh)

HampasaeHue HampaBaeHue HampaBsaeHue
BpalleHu1A BpalLeHKnA BpaLleHK1A
"BTpaBo" "BAeBO" "BrpaBo"
AaBAeHune AaBaeHue AaBAeHue

B KaHane B B KaHane A B KaHane B



O PGO-SERVICE

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM

Pa3 M e p bl ] H 0 M M H an b H bl ﬁ pa3 M e p 5 KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO

K C06/\I'OAEHM}O CXeMy MOHTaxa. PaSMprI B MM

MpucoeanHeHue pabounx nuuui 07 — pesbboBble coeanHeHua A/B 1 S cboky

N3o0b6paxeHune. HampaBaeHWe BpallleHns BMpaBo (AAA UCTTO AHEHMA "HampaBAeHWe Bpa LWeHWA BAeBO"
TTpUCOeAMHEHUE paboumnx AMHUIA TTOBEpPHY TO Ha 180°)
521 24
Bug Y
To
@ S
= e/
o
©
S Te)
o]
<
4 8 s T1
B,
61 B
51 80
anBOAHbIe Banbl
B LKA, Baa C TpU3Ma TUUECKOM C KoHMueckui Ban ¢ pe3bboBoi Landon u CerMeHTHON
wroHkon, DIN 6885, Ad4x4x20 wmoHkoM 3x5 DIN 6888 (koHyc 1:10)
N5 | o 10 5
33| o =
3 g 3.2 3‘ 9>< .
= L: % = |
=—l In —
3 %/ o _ @, © ™
— }7, T=s ‘ Q o~
9.5
24
10.5
22.5
Touku noaoKknw4vyeHuUuA
HaumeHoBaHue | MogknioueHue ansa CraHpapt® Paasmep? MakcumanbHoe CocTosiHue”
AaBnenue [6ap]®
B (A) Pabouana AMHMA DIN 3852 M18 x 1,5; rnybuHa 12 350 0]
S AVMHUA BCcacbliBaHMA DIN 3852 M22 x 1,5; rnybuHa 14 30 (0]
Ty ApeHaxHblM Tpyboriposoa DIN 3852 M10 x 1; rnybuHa 8 3 (0]
T, ApeHaxHbiv TpybompoBoa DIN 3852  M10 x 1; rnybuHa 8 3 0}

1) Ao bypTvKa Bana

2) LleHTpupytouiee otBepcTre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

3) AAA MaKCMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK cobAlopaNT e oblumMe yKka3aHWA Ha cTpaHule 34.

4) Pe3bba cornacHo DIN 3852, makcMManbHbIM MOMEHT 3aTAXKK: 30 Hem

5) B 3aBMCMMOCTM OT 06NnacTy MpUMeEHEHUS BO3MOXHO BO3HUKHOBEHMWE KPATKOBPEMEHHbIX TTMKOB AABAEHUSA.
370 CAeAy eT YuuTbiBaTh TIPH Bbibope U3MepUTeNbHbIX MPMOOPOB M 06opyAOBaHUA.

6) 3eHKOBKa MOXeT ObITb IAybxe, UueM TTpeAyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTca NMpuUcoeamrHeHWe (TTpK TOCTaBKe 3arAyLeHo)



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM
KOHCTPYKLMK CnedyeT 3anpocuTb obAasatensHyto

Pa3Mepr’ HOMMHaanbIﬁ pa3Mep 10’ 12, 16 KCO6J'HOA€HMIOCX€MY MOHTaXa. PaBMeprBMM

MpucoennHeHue pabounx nuHui 06 — pesbboBoe coeanHeHre A/B cOoKy M pe3bboBoe coeMHeHne S c3aau

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

20"

280 -0.019
1]
) [ (

18.2

131 Y
147
166

®paHel, COrnacHo
ISO 3019-2

Bug Y

85

1) Ao bypThka Bana



O PGO-SERVICE

Pasmepbl, HOMUHaNbHbIA pasmep 10, 12, 16 o crener sempoom o6

KOHCTPYKLMK CAEAY €T 3arpOCHTb 06A3aTeAbHYIO
K C06/\I'OAEHM}O CXeMy MOHTaxa. PaSMepbl B MM

NMpuBoAHbIE Banbl

NG10, 12, 16 NG10, 12 NG10, 12, 16 NG10, 12
A LWavueBon Z lWanueBo# B UwuA. Ban c mpuamaTtnueckor [P LMA. Ban c mpuamaTUueckom
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wroHkom, DIN 6885, woHkow, DIN 6885,
W25x1.25x18x9g W20x1.25x14x9g AS8x7x32 AS6x6x32
LLnpurHa LLinprHa
g 22 _ 16 o yy mpusmMa- o Tpu3amMa-
Q1 75 g1 05 38| w TUYeCcKoM 58 16 _ tueckoit
3 = ?LO? E 7.5, LIMOHKK 8 ?o?, |5 LWNOHKKM 6
= = 43 5\ 3
© ey @ =|— I s 2 I
@ zl| B =i7 S iF 7)) 5
22 22
28 34 40 40
Touku noaKknUeHUnA
HaumeHoBaHue | lMoaknoueHue gnna CraHpapt® Pasmep? MakcumanbHoe CocToAHue®
npaBnexnue [6ap]®
B (A) Pabouasa AMHMA DIN 3852 M22 x 1,5; rnybuna 14 450 (0]
S AVMHUWA BCacbiBaHMA DIN 3852 M33 x 2; rnybuHa 18 30 (0]
Ty ApeHaxHblM TpybomipoBoa DIN 3852  M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 x4
T, ApeHaxHbiv Tpybomposoa DIN 3852 M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 o4
R YaaneHue BO 3pyXa DIN 3852 M8 x 1; rnybuHa 8 3 X

1) LeHTpupytouwee otBepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

2) AN MaK CMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW CObAlOAANT e oblMe yKasaHusa Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBMCMMOCTH OT 06NacTH TTPUMEHEHWUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUE KPAaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AABAEHUA.
3TO CAeAy €T yUWTbIBATL TTPU BbibOpe M3MepUTENbHbBIX MPUMBOPOB U 060PYAOBAHMSA.

4) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca nMpucoeamHeHme Ty UAK T,
(cm. Takxe "Yka3aHMA No MOHTaXy" Ha cTp. 32 1 33).

5) 3EHKOBKA MOXET bbITb FAyH>Ke, UeM TPEAYCMOTPEHO CTAHAAPTOM.

6) O = TpebyeTca MpuUcoearHeHWe (TTpK TOCTaBKe 3arAyLweHo)
X = 3arnyweHo (B HopmanbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM

Pa3amepbl, HOMUHANbHbIN pa3dMep 23, 28, 32 i e ssnpocms sonasrensiyeo

K CO6J'HOF\€HMI'O CXeMy MOHTaxa. Paamepbl B MM

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

%5 450
257)_ 106 A 9
8 18 118
T4

> _ N

S = V'o N BN }'& N “ . [e0]
g L’*" NN < N .
° 5| [ 8@ o -

_ YR aE: :
11 1 o~
R T2 Xi )
23.2 9
42
144 \Y
166
190
dnaHey
ISO 3019-2 Bua Y
476
19

106

22.2

1) Ao bypThka Bana




O PGO-SERVICE

Pa3mepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 23, 28, 32

NMpuBoAHbIE Banbl

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM
KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO
K COBAIOAEHMIO CXEMY MOHTaxa. Paamepbl B MM

NG23, 28, 32 NG23, 28 NG23, 28, 32 NG23, 28
A Lanueson Z liavueBo# B LnA. Ban c mpuamartmueckon| | P LMA. Baa C TpUamaTtMueckom
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wmoHkom, DIN 6885, wroHkoM, DIN 6885,
W30x2x14x9g W25x1.25x18x9g AS8x7x40 AS8x7x40
LLinpnHa LLnpunHa

§ 22 g 19 oo mpusmMa- o mpusamMa-

| 75 L 6 53| a 22_ Tnueckoit 53| 8 19 _ Tnueckoi

S = F%| 0|75 LINOHKKM 8 %18 8 LUMNOHKKM 8

= 2 QS S5

g 0 tE E - h_
- ™
s Z s 8 S == R
27 28
50
35 43 e
Touku nogKNOUYEHUnA
HaumeHoBaHue |MopgknwoueHue ansa CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocToAaHue”)
npaBnexnue [6ap]®
B (A) Pabouana AMHMA SAE J518% 1/2 grovima 450 (0]
KpenexHas pesbba A/B DIN 13 M8 x 1,25; rnybuHa 15
S AVHWA BCacbiBaHWA SAE J518% 3/4 grovima 30 0
KpenexHas pe3sbba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17

Ty ApeHaxHbi Tpybonpooa DIN 38528 M16 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, ApeHaxHbilt Tpyborpoeoa  DIN 38528  M16 x 1,5; rnybuHa 12 3 o4
R YaaneHue BO 3pyxa DIN 3852% M10 x 1; rnybuHa 12 3 X

1) LleHTpupytollee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)
2) AN MaKCMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW COBAOAANT € oblimne yKa3aHua Ha cTpaHuue 34.
3) B 3aBMCMMOCTH OT 06NacTH TPUMEHEHWUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AABAEHMUA.

370 CAeAy €T yuuTbiBaTh TTPU BbibOpe U3MepUTENbHbIX MPUOOPOB M 0OOPYAOBAHMUA.
4) B 3aBMCMMOCTHM OT MOHTaXXHOTO TIOAOXeHUA TpebyeTca MpUcoeanHeHue Ty AU T,

(cm. Takxe "YKazaHWA No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).
5) TOAbKO pa3mepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpernexHas pe3bba oTAMUaeTCcs OT CTaHAapTa.
6) 3EHKOBKA MOXET bbITb rAyHKe, ueM MPEAYCMOTPEHO CTAHAAPTOM.
7) O = TpebyeTcA MpucoeanHeHUe (TpY TTOCTaBKe 3arAyLIEHO)

X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM

Pasmepbl, HOMUHanNbHbIK pa3mep 45

K CO6J'HOF\€HMI'O CXeMy MOHTaxa. Paamepbl B MM

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

321 108 8o e
12 20 150
- -
9 g |
o o0}
o N o
: Cf SO ¢
(o] 0 ™|
2 = y | i}
- g Q gl sy
- —
30
AN
155 Y
179
207
dnraHey
1ISO 3019-2 Bug Y
52.4
25

118

26.2

1) Ao bypThka Bana




O PGO-SERVICE

Pasmepbl, HOMWUHaNbHbIK pasmep 45

MpuBoAaHbIE Banbl

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM
KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO
K COBAIOAEHMIO CXEMY MOHTaxa. Paamepbl B MM

Z LanueBon P Lwun. Ban c npuamaTnueckom
Ban DIN 5480 wroHkon, DIN 6885,
W30x2x14x9g AS8x7x50
_ 08 LLnpunHa
= oot | = npuamMa-
2| 95 33 % 28 uueckoit
— cSo
S B = 9.5 LUNOHKKU 8
= Q&
o = 7 I
| S| | 8 =R
27 60
35
Touku nogKnwUYEeHUnA
HaumeHoBaHue | [logknioueHue ansa CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocTtoAHue”)
npaBnenue [6ap]®
B (A) Pabouas AMHMA SAE J518% 3/4 proiima 450 0
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S AWHUA BCcacblBaHUA SAE J518% 1 groim 30 (@]
KpemnexHasa pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
Ty ApeHaxHblit Tpyborposoa  DIN 38529  M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, ApeHaxHbit Tpybornposoa DIN 38528)  M18 x 1,5; rnybuna 12 3 04
R YaaneHue BO 3pyXa DIN 3852%) M12 x 1,5; rnybuna 12 3 X

1) LeHTpupytouee otBepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

2) AAA MaKCHMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKU cobatopanT e oblimMe yKasaHusa Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBMCHMOCTH OT 06nacTv MPUMEHEHUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AaBAEHMA.
370 CAeAy eT yuuTbiBaTh TIPH BbibOpe U3MepUTENbHbIX MPUOOPOB M 06opyAOBaHUA.

4) B 3aBUCMMOCTHU OT MOHTaXXHOIO TTOAOXKEHMUA Tpe6yeTCF| nmpucoeamHeHune T4 UAn T,

(cMm. Takxe "YKkazaHWA No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).
5) TOAbKO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpemexHas pe3bba oTAMYaeTcA OT cTaHpapTa.
6) 3eHKOBKa MOXeT bbITb rAybyxe, uem peAyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.
7) O = TpebyeTca nMpucoearHeHne (TTpKU TTOCTaBKe 3arAyLIEeHo)

X = 3arnyweHo (B HopmanbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

- n 6 i
Pasme Pbl, HOMUHANbHbIX pa3mMmep BO. B3  orchvnn conyer sampocms sonsatensiyio
, , K CO6J'HOF|€HMI'0 CXeMy MOHTaxa. Paamepbl B MM

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

321 117 ‘ Ny

450
10 20

|
I
S

" ° ==
sl [ 7§(< ® i B
9 ] ) = 2 A& -
* ol O 2
© o~ ‘b I~ —
o~ (OQ o IS |
— o t-—ﬁ;, N — g ‘ @] |
/
R| To e
30 11
50
171 \Y
195
225
DnaaHey
ISO 3019-2
Bug Y
52.4
25
% S
| X
Al -
7,
N
«©
N
68 23

1) Ao bypThka Bana




O PGO-SERVICE

Pasmepbl, HOMUHANbHbIN PA3MEP 56, B3 i cewer samocurs corsarensnyo

K C06/\I'OAEHM}O CXeMy MOHTaxa. PaSMepbl B MM

NMpuBoAHbIE Banbl

NG56, 63 NG56 NG56, 63 NG56
A LLanueBon Z Wanueson B LluA. Ban ¢ mpuamatnueckor| | P Lua. Ban ¢ mpuamatnueckou
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 woHkom, DIN 6885, wroHkoM, DIN 6885,
W35x2x16x9g W30x2x14x9g AS10x8x50 AS8x7x50
= = WnpunHa LnpuHa
o 28 o 28 o] & og TPU3Ma- o] = 08 nmpuama-
=| 95 =1 95 & 5 TUYeCcKon 58 % TUYeCKoH
& & +7| 5|99 wroxku 10 9,3 £:(9.5 WNoHKK 8
= = 8,8 QX
(=} o =S I 5 = I
_ g =
2| 3 z2il| EE: =27 EHINE ==/
32 27 60
40 35 60
Touku nogKNOUYEHUnA
HaumeHoBaHue | [loaknioueHue gna CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocToAHue”)
AaBnexnue [6ap]®
B (A) Pabouasa AMHMA SAE J518% 3/4 grovima 450 (0]
KpenexHas peabba A/B DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S AMHWA BCacblBaHMA SAE J518% 1 proim 30 0
KpemnexHasa pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
Ty ApeHaxHbil Tpyborposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, ApeHaxHbli Tpyborposoa DIN 385280 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 0%
R YaaneHue BO 3pyxa DIN 3852% M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X

1) LleHTpupytollee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)

2) AN MaKCMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW COBAOAANT € oblimne yKa3aHua Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBMCMMOCTH OT 06NacTH TPUMEHEHWUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AABAEHMUA.
370 CAeAy €T yuuTbiBaTh TIPU Bbibope M3MepUTENbHbIX MPMOOPOB M 0OOPYAOBAHMUA.

4) B 3aBMCMMOCTHM OT MOHTaXXHOTO TIOAOXeHUA TpebyeTca MpUcoeanHeHue Ty AU T,
(cm. Takxe "YKazaHWA No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).

5) TOAbKO pa3mepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpernexHas pe3bba oTAMUaeTCcs OT CTaHAapTa.

6) 3EHKOBKA MOXET bbITb rAyHKe, ueM MPEAYCMOTPEHO CTAHAAPTOM.

7) O = TpebyeTcA MpucoeanHeHUe (TpY TTOCTaBKe 3arAyLIEHO)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM

Pa3 M e p bl ] H 0 M M H an b H bl ﬁ pa3 M e p 80 ’ 90 KOHCTPYKLMK cnefyeT 3anpocutb obAsaTenbHyo

K CO6J'IIOF\€HMI'O CXeMy MOHTaxa. PaBMprI B MM

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

32" 132 ‘ AS 450
10 20 165
\
- \
&
sl ] (D i
‘5 L().
8 o
o0} g 1
©
29
Y
DnaHel
ISO 3019-2
Bug Y
58.7
32
@%%S
B(A) &
- H]\ 3
- 4} @ N
! @ A
[ep]
73 25

1) Ao bypTvKa Bana




QO PGO-SERVICE

Pasmepbl, HOMMHanbHbIK pa3mep 80, 90

NMpuBoAHbIE Banbl

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM
KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO
K COBAIOAEHMIO CXEMY MOHTaxa. Paamepbl B MM

NG80, 90 NG80 NG80, 90 NG80
A UanueBon Z liavueBo# B Liun. Ban ¢ npuamarmueckon| |P Lunn. Ban c npuamarmueckomn
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 woHkow, DIN 6885, woHkom, DIN 6885,
W40x2x18x9g W35x2x16x9g AS12x8x56 AS10x8x56
LnpuHa LLnpurHa
36 a9 28 « npuama- ol npusma-
S| 49 E 9.5 %8 _ 36 TMUecKoM 83 =) 28 _ riueckoit
% = ?o? = 12 WMOHKK 12 ?,E L2lo.5 WMOHKK 10
= = 3 8 B &
72 77' h' ’2 | h..
_ _
Al 3 HERE: == R 5|2
37 32 70 70
45 40
Touku nogKnUYEeHUnA
HaumeHoBaHue | [oaknioueHue gna CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocrtoaHue”
AaBnenue [6ap]®
B (A) Pabouasa AMHMA SAE J518% 1 proim 450 (0]
KpenexHas peabba A/B DIN 13 M12 x 1,5; rnybuHa 17
S AVMHUWA BCacbIBaHUA SAE J518% 1 1/4 pgonma 30 0
KpermnexHasa pe3bba DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
Tq ApeHaxHbil Tpybonposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 x4
T, ApeHaxHbllt Tpybonposoa DIN 38528) M18 x 1,5; rnybuna 12 3 o4
R YaaneHue BO 3pyxa DIN 3852% M12 x 1,5; rnybuHa 12 3 X

1) LleHTpupytollee otBepctre cornacHo DIN 332 (pesbba cornacHo DIN 13)
2) AN MaKCMManbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW CODAIOAANT € oblimne yKa3aHua Ha cTpaHuue 34.
3) B 3aBMCMMOCTH OT 06NacTh TPUMEHEHUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AABAEHMUA.

370 CAeAy €T yuuTbiBaTh TIPU BbibOpe M3MepUTENbHbIX MPUOOPOB M 0OOPYAOBAHMUA.
4) B 3aBMCMMOCTHM OT MOHTaXXHOTO TIOAOXEHUA TpebyeTca MpUcoeanHeHUe Ty UAK T,

(cm. Takxe "YKazaHuWA No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).
5) TOAbKO pa3mepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KperexHas pe3bba oTAMUaeTCcs OT CTaHAapTa.
6) 3EHKOBKA MOXET bbITb rAyHKe, UeM MPEAYCMOTPEHO CTAHAAPTOM.
7) O = TpebyeTcA MpucoeapnHeHUe (TpY TTOCTaBKe 3arAyLIEHO)

X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM
KOHCTPYKLMK CnedyeT 3anpocuTb obAasatensHyto

Pasmepbl, HOMUHanNbHbIK pa3mep 107, 125 =2 :

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

40" 140 2D 450
10 28
] T,
1 — 3 3
a —H @
© — I'e]
S =
o Q
=l © 1
@
8 < g
36.5
\Y
®dnaHel
|ISO 3019-2
Bug Y
MeCTHbIN BMA, TOUKA TIOAKAOUEHMA A/B 69.9
(pasmepbl ckobbl ana N G107) 38
S
31.8(27.8) B (A) @ N\
N | 8
- - w

7(57.2
32(25)
\
P
i \
g |
&
4|
35.7

89 20

1) Ao bypThka Bana




O PGO-SERVICE

Pasmepbl, HOMUHanNbHbIX pa3mep 107, 125

NMpuBoAHbIE Banbl

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM
KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO
K COBAIOAEHMIO CXEMY MOHTaxa. Paamepbl B MM

NG107, 125 NG107 NG107, 125 NG107
A Lanueson Z UavueBon B LuA. Ban c mpuamartmueckon| | P Lunn. Ban c npuamarmueckom
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 woHkoM, DIN 6885, wmoHkoM, DIN 6885,
W45x2x21x9g W40x2x18x9g AS14x9x63 AS12x8x63
LLnpuHa Lnpuna
36 g 28 o npusma- o s npusma-
2112 2 95 83| _ 36 rueckoii 53 B 28+ pueckoit
ﬁ < gg % 12 LWIMNOHKK 14 2? o~ 9.5 WNOHKK 12
N [To R o| —
S = 38 3, &
= = o L al o
° ° LS = b == I
N — o]
t g |3 == (Rl ==IR
42 37 80 80
50 45
Touku nogKNOUYEHUA
HaumeHoBaHue |MoaknioueHue ana CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocToAHue”)
Aasnenue [6ap]®
B (A) Pabouana AMHMA SAE J518% 1 gronm (NG107) 450 (0]
1 1/4 pronma (NG125)
KpenexHasa pesbba A/B DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17
(NG107)
M14 x 2; rnybuHa 19
(NG125)
S AVHUA BCcacbliBaHMA SAE J518% 1 1/2 nroima 30 (0]
KpenexHas pe3bba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 20
Ts ApeHaxHbll Tpybonpooa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 X4
T, ApeHaxHbil Tpybonposoa DIN 38528 M18 x 1,5; rnybuna 12 3 o4
R YpaneHue BO 3ayXa DIN 3852% M14 x 1,5; rnybuna 12 3 X

1) LeHTpupytouwee otBepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

2) AAA MaKCMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK COBAOAANT e 06LlMe YyKa3aHMA Ha cTpaHuue 34.

3) B 3aBMCcHMOCTH OT 0bnacTv MPUMEHEHUA BO3MOXHO BO3SHMKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AABAEHMA.
37O CAeAy €T yUMTbIBATL TTPU BbibOpe M3MepUTENbHbBIX MPUMOBOPOB U 060PYAOBAHMSA.

4) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca nMpucoeamHeHme Ty UAK T,
(cm. Takxe "Yka3aHMA No MOHTaXy" Ha cTp. 32 1 33).

5) TOAbKO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpeTmiexHas pe3bba oTAMYaeTca OT cTaHaapTa.

6) 3eHKOBKa MOXeT bbITb rAybxe, ueM TPeAyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTca MpUcoeanHeHWe (TTpU MOCTABKE 3arAyLweHo)
X = 3arnyweHo (B HopmanbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM

Pasamepbl, HOMUHaNbHbIK pa3dMep 160, 180 i e smpocus comsarensio

K CO6J'IIOF\€HMI'O CXeMy MOHTaxa. PaBMprI B MM

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o06paxeHune. HampaBAaeHWe BpallleHns BMpaBo (AAA UCTTO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWEHUA BAEBO
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)

40" 158 a0 96°
|
10 25

& ~
S — <t
° ——1r =4
o N
© _ &7
< }.'0 0

o0} ~— o~

9 N o)) ~—

13 g g o
2 i : |
37.2 |13
72 AN y
237
271
294
OnaHel
ISO 3019-2
Bug Y
69.9
492

o
=
N
2y
¥
/
A
B4
w

180

o
@\Ej 9

1) Ao bypThka Bana




O PGO-SERVICE

~ I-I 6 -
Pasmepbl, HOMUHanNbHbIK pasMmep 160, 180 i eyer oo comsarersayo
K CO6I\IOAEHM}O CXeMy MOHTaxa. PaSMepr B MM

NMpuBoAHbIE Banbl

NG160, 180 NG160 NG160, 180 NG160
A UanueBon Z lanueBon B LuA. Ban c mpuamartmueckon| | P Lunn. Ban c npuamarmueckom
Ban DIN 5480 Ban DIN 5480 wmoHkom, DIN 6885, wmoHkoM, DIN 6885,
W50x2x24x9g W45x2x21x9g AS14x9x70 AS14x9x70
LLinprHa LWnpunua
36 36 I~ npuama- nmpuama-
S 49 | 49 83| _ 86 _ thueckoi 23 36 _ tuueckoit
& N 2 3& 12 LUINOHKK 14 22| €12 LINOHKK 14
S e B & 2| o
= = Sz el ©
- 2| o Sz S
N —_ Te)
: T8 | Y s | E e
44 42 90 90
55 50
Touku noaoKnw4yYeHuUuA
HanmeHoBaHue | [logknioueHue gnsa Cranpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocrtosiHue”
paBneHue [6ap]®
B (A) Pabouas AMHUA SAE J518% 1 1/4 proiima 450 (0]
KpemnexHas pe3bba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S AWHUA BCcacblBaHUA SAE J518% 1 1/2 nroima 30 (0]
KpemnexHas pe3sbba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 20
Ts ApeHaxHblt Tpybornposoa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 x4
T, ApeHaxHbi Tpybornposoa DIN 38528 M22 x 1,5; rnybuna 14 3 04
R YaaneHue BO 3AyXa DIN 3852% M14 x 1,5; rnybuna 12 3 X

1) LeHTpupytouwee otBepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

2) AAA MaKCMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK COBAOAANT e 06LlLMe yKa3aHWA Ha cTpaHuLue 34.

3) B 3aBMCcHMOCTH OT 0bnacTv MpUMEHEHUA BO3MOXHO BO3SHMKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TIMKOB AABAEHMA.
37O CAeAy €T yUWTbIBATL TTPU BbIbOpe M3MepUTENbHbBIX MPUMOBOPOB U 060PYAOBAHMSA.

4) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca nMpucoeamHeHme Ty UAK T,
(cm. Takxe "YKazaHWA No MOHTaXy" Ha cTp. 32 1 33).

5) TOAbKO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpeTtiexHas pe3bba oTAMYaeTCca OT cTaHaapTa.

6) 3eHKOBKa MOXeT bbITb rAybxe, ueM TPeAyCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

7) O = TpebyeTca MpUcoeanHeHMe (TTpU MOCTABKE 3arAyLweHo)
X = 3arnyweHo (B HopmanbHOM pexume paboThbl)



QO PGO-SERVICE

PasmMepbl, HOMUHaNbHbIK padMep 200 o cremer smpoom somsarensao

K CO6J'HOF\€HMI'O CXeMy MOHTaxa. Paamepbl B MM

MpucoeguHeHne pabounx nuHum 05 — paaHueBoe coeamHeHne SAE A/B cboky v aaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)
40" 156 3 950
9 32 236
&
2 N
g i , (S o
g &) %
Q 0
e X o
S e &
- o .
g \& @)
| _ 9
Ty Y
32
319 ‘ MecTHbIM BUa Y
(O EGET
1SO 3019-2 351
MpuBoaHbIE Banbl
A LlAvueBow Ban B Lun. Ban c npuamatvueckomn
DIN 5480 wrmoHkon, DIN 6885,
W50x2x24x9g AS14x9x80
36 WupuHa o
21 12 o 36 _ Tpuama-
. 2= 19 TUUYECKOW
© 3 & wnoHku 14
= 8,8 7
o -5 |—y %h
) o o
z : =57 &
44
55 100
Touku nogKNUYEeHUn
HaumeHoBaHue |logknioueHue ana CraHnpaprt Pasmep? MakcumanbHoe CocTofHuned
nAaBneHue [6ap]?
B (A) Pabouas AMHUKA SAE J518% 1 1/4 pgrorma 450 (0]
KpenexHas pesbba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S AVMHMWA BCacblBaHUA SAE J5189) 31/2 nonma 30 O
KpenexHas pe3bba DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 24
Ty ApeHaxHbli TpyboTpoBoA DIN 38527  M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X3
T, ApeHaxHbl Tpy6oTpoBoA DIN 38527  M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 (ol
R YaaneHue Bo 3pyxa DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 3 X

1) Ao bypTuka Bana

2) UeHTpupytoulee otBepctre cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

3) AN MaK CMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW COBAlOAANMT e oblime yKasaHuA Ha cTpaHuue 34.

4) B 3aBMCMMOCTH OT 06nacTv MPUMeEHEHUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX TTMKOB AABAEHUA. DTO CAEAY €T
YUMUTbIBATb TTPU BbibOpE M3MepUTENbHbIX NPUOOPOB 1 060pPYAOBaHMS.

5) B 3aBMCMMOCTM OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca mpucoeanHeHne T1 UAK T, (CM. Takxe "YKasaHUus No MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).

6) TOAbKO pasmepbl coranacHo SAE J518, meTpuueckan KpemnexHas pe3bba OTAMUAETCA OT CTaHAApTaA.

) 3eHKOBKA MOXET b6bITb rAybXe, UeM TIPEAYCMOTPEHO CTAaHAQPTOM.

8) O = TpebyeTca mpucoeanHeHUe (TpK TOCTaBKe 3arAyLlieHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

~



QO PGO-SERVICE

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM

Pa3 M e p bl [} H O M M H an b H bl ﬁ p a3 M e p 2 5 O KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO

K C06/\I'OAEHM}O CXeMy MOHTaxa. PaSMepr B MM

MpucoeauHeHue pabounx nuHui 05 — praHueBoe coenmHeHne SAE A/B cboky 1 paaHLeBoe coeanHeHre SAE S caaam

N3o0b6paxeHune. HampaBaeHWe BpallleHns BMpaBo (AAA UCTTO AHEHMA "HampaBAeHWe Bpa LWeHWA BAeBO"
TTpUCOeAMHEHUE paboumnx AMHUIA TTOBEpPHY TO Ha 180°)
50" 82
9 22
LUl
— | W
10 <
: 2 37 =
2 ¥o§ BN / 8
o - ©
< R | 76
: -
N B ~ N N
3 S 2 e U
- o~
urNy -
Ity / %
Ty ~Y
48 25
82
267
OnaHel 809 M . v
ISO 3019-2 329 €CTHbIN B1A
88.9
MpuBogHble Banbl
Z LllanueBo# Ban P Lun. Ban ¢ npuamaTMueckom 6 !
DIN 5480 LWITTOHKOW |
W50x2x24x9g DIN 6885, AS14x9x80 !
36 L — TB%:E:ﬁl ) 3182
_ MPpHUHa [T — KO) Cg ~
| 12 s 36 TPu3ma- B (A)/ -\ D
g 53| 2 TUUECKOW ‘
g 3 2 12 LINOHKKU 14 |
0| o ‘
o o= !
o ® ezl |
0 o 118 12
o ==IR ‘
49
58 82
Touku nogKnUYEeHUA
HaumeHoBaHue |MopgknioueHue ansa CraHpapTt Pasmep? MakcumanbHoe CoctosaHue®
npaBsnenue [6ap]?
B (A) Pabouas AMHUA SAE J518%9 1 1/4 proiima 400 (0]
KpenexHas pesbba A/B DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S AVMHMWA BCacblBaHUA SAE J5189 2 1/2 proma 30 (6]
KpenexHas pesbba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17
Ty ApeHaxHbIi TpybompoBoA, DIN 38527  M22 x 1,5; rnybunHa 14 3 0%
T, ApeHaxHbI TpyboTpoBoA DIN 38527  M22 x 1,5; rnybuHa 14 3 X3
u TTpOoMbIBKa TTOALMTTHUK A DIN 38527 M14 x 1,5; rnybunHa 12 3 X

1
2

Ao bypTuka Bana

LleHTpupytoulee oteepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

AAA MaK CUMaAbHbBIX MOMEHTOB 3aTAXKK COBAOAANT e 0bLMe yKasaHWA Ha CTpaHuLe 34.

B 3aBMCHMMOCTH OT 06nacTV MPUMEHEHWS BO3MOXHO BO3HMKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TTMKOB AQBAEHWSA. ITO CAeAy eT
YUMUTbIBATb TTPU BbibOpe M3MepUTenbHbIX NpUbopoB 1 0bopyaoBaHMA.

) B 3aBMCUMMOCTH OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca MpucoeamHeHue T4 UAK T, (CM. Takxke "YKasaHus No MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).
) ToAbkO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckan KpemexHan pe3bba oTAMUYaeTcA oT CTaHAapTa.

) 3eHKOBKa MOXET bbITb rAy6xe, UeM TIPEAYCMOTPEHO CTaHAQPTOM.

) O = TpebyeTca MpUcoeanHeHne (MTPU TTOCTaBKe 3arAyllieHo)

X = 3arnyweHo (B HoOpManbHOM pexume paboTbl)

oW

)
)
)
)

® N o u




QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM

Pa3 M e p bl ] H 0 M M H an b H bl ﬁ pa3 M e p 35 5 KOHCTPYKLMK cnefyeT 3anpocutb obAsaTenbHyo

K CO6J'HOF\6HMI'O CXeMy MOHTaxa. Paamepbl B MM

MpucoeanHeHue pabounx nuHui 11 — paaHueBblie coepnHeHUAa SAE A/B 1 S c3aam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOEAUHEHUE PaboUunX AMHUI TTOBEPHY TO Ha 180°)
50" 83
14 23.56
_.i— Ul Ty
i N
1TN'
~
- . K \ T
- S) -
: AN
: Y 9
3 ) ™~ . o]
S © \\JZ S
— 'C:I \/ ~ ® — o
/ 2
ili |
L Ty ~_
Y
48 28
83
320 M . v
dnaHel €CTHbIW BUA
ISO 3019-2 380
MpuBoAaHbIE Banbl 36.5 88.9
Z llanueBor Ban P Uwun. Ban c npuamatMueckomn Pe .z
DIN 5480 LITTOHKOWM Mg (Ma) ‘\
B (Ma Ms
W60x2x28x9g DIN 6885, AS18x11x100 ‘
] < P L}
& 49 LnpunHa Y o B )7 B i A
P ouls 49 TpU3Ma- R ¥ ‘ B N
I 15 =1 S > P A
g 33| B 45 TMLIeCKOM18 X PP
YN LUMOHKM
N o >
g e s | Qe | s
e LS| — I
—8 %
= 3 == 60_| 50
27 s
7 245
82 105 250
Touku nogKnueHun
HaumeHoBaHue | MogknioueHue gnsa CraHpapt Pasmep? MakcumanbHoe CocToAHue®
naBnenue [6ap]?
B (A) Pabouada AMHUA SAE J518%) 1 1/2 groiima 400 (0]
KpemnexHas peabba A/B DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 21
S AVHWA BCacbiBaHUA SAE J518% 2 1/2 groima 30 (0]
KpemnexHana pe3bba DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17
Ty ApeHaxHbIN TpybompoBoA DIN 38527  M33 x 2; rnybuHa 18 3 (oR)
T, ApeHaxHbIi TPybOTTpOBOA DIN 38527  M33 x 2; rnybuHa 18 3 X5
u TTpOMbIBKA TTOALLMTTHUK A DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 3 X
Ma, Mg M3mepeHune pabouero pAaBaeHUsA DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 400 X
Mg M3mepeHue paBaeHUA BC acbiBaHMA DIN 38527 M14x 1,5; rnybuHa 12 30 X

1) Ao bypTuka Bana

2) LeHTpupytouiee otBepctre cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

3) AAA MaKCMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKU CObAIOAANT e 0bLune ykasaHuA Ha cTpaHuue 34.

4) B 3aBUCMMOCTH OT 06NacT MPUMEHEHWA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX TTMKOB AABAEHUA. ITO CAepy eT
YyUMTbIBaTb TIPK BbibOope n3MepuTeNbHbIX MPUOOPOB M 0OOPYAOBAHMS.

5) B 3aBMCMMOCTM OT MOHTAXXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca mpucoeanHeHne T4 UAK T, (CM. Takxe "YKasaHUs No MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).

) ToAbKO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpermexHas pe3bba oTAMUuaeTcA OT cTaHAapTa.

7) 3eHKOBKa MOXET bbITb rAy6Ke, UeM TIPEAYCMOTPEHO CTAHAAPTOM.

8) O = TpebyeTca MpucoeanHeHHe (TpK TOCTaBKe 3arAyLeHo)
X = 3arnylieHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

()



O PGO-SERVICE

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM

Pa3 M e p bl [} H O M M H an b H bl ﬁ p a3 M e p 5 OO KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO

K C06/\I'OAEHM}O CXeMy MOHTaxa. PaSMepbl B MM

MpucoeanHeHue pabounx nuuui 11 — dpaaHueBblie coepnHeHna SAE A/B 1 S c3aamn

N3o0b6paxeHune. HampaBaeHWe BpallleHns BMpaBo (AAA UCTTO AHEHMA "HampaBAeHWe Bpa LWeHWA BAeBO"
TTpUCOeAMHEHUE paboumnx AMHUIA TTOBEpPHY TO Ha 180°)
50”ﬂ 98
14 27.5
J U T4
1 2
| (=
I 4\ o
~N (e}
S i \ -
g A
=) ) Nl N |_|:L\)
© ™
™ ~
3 — o S
- g =
— - o
N N
. . / N N
—— o
— —
Y Y
Ty
30
48 111 375
362
OnraHel
— 396 v
ISO 3019-2 MecTHbIM BUA Y
anBOAHbIe Banbl 36.6 106.4
Z LUAnueBow Ban P LUun. Ban c npuamatMueckomn i
DIN 5480 LUTIOHKOWM /@\
W70x3x22x9g DIN 6885, AS20x12x100 MB (MA) ﬁ@//ﬂ MS
Y s ‘
42 N /
= LLnpuHa <~ I \ o
& 352 THUECKOW Sl P b
I 22| 2|15 WMOHKK 20 A\ ‘
= S| 9 B (A) @\V@ S
—8 51§ @@
) L= — I ‘
p— Te}
4 ==IRS 65_ 55
67 270
80 105 276
Touku nogKnoueHun
HaumeHOBaHueI MoaknioueHue gna CraHgapt Pasmep? MakcumanbHoe Cocrosnne®
AasneHue [6ap]?
B (A) Pabouas AMHUA SAE J5189 1 1/2 goinma 400 (0]
KpenexHana pe3abba A/B DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 21
S AWHUA BcacbiBaHUA SAE J518% 3 gronma 30 O
KpenexHas pesbba DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 24
Ts ApeHaxHblit TpyboTpoBOA DIN 38527  M33 x 2; rnybuHa 18 3 09
T, ApeHaxHbI Tpy6oTIpoBoA DIN 38527  M33 x 2; rnybuHa 18 3 X3
U TTpoMbIBKa MOALWMUMTHUK A DIN 38527 M18 x 1,5; rnybuHa 12 3 X
Ma, Mg N3mepeHune pabouero AaBAeHUA DIN 38527  M14 x 1,5; rnybuna 12 400 X
Ms M3mepeHue paBAeHMA BCacbiBaHuAa DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuHa 12 30 X

1) Ao bypTvka Bana

2) UeHTpupytowee otBepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

AAS MaK CUMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKU COBAIOAANT e 0bLIMe yKasaHMA Ha cTpaHuLe 34.

B 3aBMCHMMOCTHM OT 06NnacTv MPUMEHEHWA BO3SMOXHO BO3HUKHOBEHUE KPATKOBPEMEHHbIX TTMKOB AABAEHMSA. ITO CAepy eT
YyUMTbIBaTb TIpU BbibOpe n3MepuTeNnbHbIX NPMOOPOB M 06OPYAOBaHHMA.

B 3aBMCMMOCTH OT MOHTaXHOIO TTOAOXEHUSA TpebyeTca mpucoeamHeHune T4 UAK T, (CM. Takxke "YKazaHus No MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).
ToAbKO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpemnexHas pe3bba oTAMUaeTcA OT CTaHAapTa.

3eHKoBKa MOXeT bbITb rAybxe, ueM TTPEAYCMOTPEHO CTaHAAPTOM.

O = TpebyeTcA MpuUcoearHeHHe (TTpU TTOCTABKE 3arAyLWeHo)

X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

w

)
)
)
)

i

oo

@



QO PGO-SERVICE

Mepen yTBEPKOAEHWEM COOCTBEHHOWM

Pa3 M e p bl ] H 0 M M H an b H bl ﬁ pa3 M e p 7 1 O KOHCTPYKLMK cnefyeT 3anpocutb obAsaTenbHyo

K CO6J'HOF\6HMI'O CXeMy MOHTaxa. Paamepbl B MM

MpucoeanHeHue pabounx nuHui 11 — paaHueBblie coepnHeHUAa SAE A/B 1 S c3aam

N3o0bpaxeHue. HampaBaeHWe BpallleHWs BMpaBo (AAA UCTIO AHEHMA "HampaBAEHWE Bpa LWeHUA BAeBO"
TIpUCOeAnHEHUE paboumnx AMHUI TTOBEPHY To Ha 180°)

1)
50, 181 _
14_1 M5
LUl
— N
I ©
3 > &
2 S -
E = of T
I S 1 1 iy W 7
g 1] ‘\} 8
e — - —
® ! @
N I, =
- Ll \ Y
35
47| 156
485
OnaHeu 507 )
ISO 3019-2 MecTHbIW BUO Y

44.5 130.2

an BOAHbI€ Balbl

Z LAnueBom Ban P LUwun. Ban c npuamatMueckomn /‘\
DIN 5480 LITTOHKOM //:m
W90x3x28x9g DIN 6885, AS25x14x125 MB (MA) A@/ (@) MS
i o G fl -
1l [o0) <j o o] ©
_ 50 MpuHa © 83 amnenvm RNERS
21| 18 o 50 mpusma- : o J
3 35| - 8 TUUECKOM X W &
co | 2
g +Oo: 3 LWNOHKKW 25 B (A) \ @»/@ S
o (] @
_8 Lg — . R~ | ——
2. ® 0 18 85_| 70
91 @ 340
105 130 344
Touku nogKnwUYeHun
HaumeHoBaHue |[lMopgknioueHue ana Cranpaprt Pasmep? MakcumanbHoe CoctoAaHued®
naBnenue [6ap]?
B (A) Pabouas AMHUKA SAE J518% 2 groiima 400
KpemnexHas pesbba A/B DIN 13 M20 x 2,5; rnybuHa 30
S AMHUA BCacbiBaHMA SAE J518% 4 ponma 30 (0]
KpenexHasa pesbba DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 24
T: ApeHaxHbIM TpyboTpoBoA, DIN 38527 M42 x 2; rnybunHa 20 3 0%
Ts ApeHaxHbIM TpybompoBoA DIN 38527 M42 x 2; rnybuHa 20 3 x5
U TTpoMbIBKa MOALLMTTHUK DIN 38527 M18 x 1,5; rnybuHa 12 3 X
Ma, Mg N3mepeHne pabouero AaBreHUsA DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuHa 12 400
Mg MamepeHue paBAeHUA B ackiBaHua DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuHa 12 30 X

1) Ao bypTHKa Bara

2) LeHTpupytoulee otBepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)

3) AAA MaK CMMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKKW COBAOAANMT e oblime yKasaHuA Ha cTpaHuue 34.

4) B 3aBUCMMOCTH OT 06nacTv MPUMEHEHHUA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbBIX TTMKOB AABAEHUA. DTO CAEAY €T
YUMTbIBATb TTPU BbibOpe M3MepUTenbHbIX NPUBOPOB 1 060pyAOBaHMS.

5) B 3aBMCMMOCTM OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca MpucoeanHeHue T1 UAK T, (CM. Takxke "YKasaHUs No MOHTaxy" Ha cTp. 32 u 33).

6) TOAbKO pasmepbl corracHo SAE J518, meTpuueckan KpemnexHas pe3bba OTAMUAETCA OT CTaHAapTa.

) 3EeHKOBKA MOXET b6bITb rAybXe, UeM TIPEAYCMOTPEHO CTAHAQPTOM.

8) O = TpebyeTtca mpucoeanHeHue (TpK TOCTaBKe 3arAyLieHo)
X = 3arnylweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

~



O PGO-SERVICE

Pasmepbl, HOMUHanbHbIK pa3mep 1000

MpucoeanHeHue pabounx nuuui 11 — dpaaHueBblie coepnHeHna SAE A/B 1 S c3aamn

TlepeA yTBEPXAEHUEM COBCTBEHHOM
KOHCTPYKLIMK CAEAY €T 3arpoCUTb 00A3aTeAbHYIO
K COBAIOAEHMIO CXEMY MOHTaxa. Paamepbl B MM

N3o0b6paxeHune. HampaBaeHWe BpallleHns BMpaBo (AAA UCTTO AHEHMA "HampaBAeHWe Bpa LWeHWA BAeBO"
TTpUCOeAMHEHUE paboumnx AMHUIA TTOBEpPHY TO Ha 180°)

50" 131
bl
14 41.5
| U T,
— \j’i
AA\ o
‘ 3 &
o L O -
g «‘J’(Q !
i | B 7 0N
o
= ~. )
N g \% Q
// > &
— % \
— T ~
2 Y
35
47 156 465
o 468
AaHel
1SO 3019-2 511
MecTHbIM BUa Y
anBOAHbIe Banbl 445 130.2
Z lliavueBown Ban P LUun. Ban c npMamatMueckomn
DIN 5480 LLITTOHKOR /@i@\
W90x3x28x9g DIN 6885, AS25x14x125 Mg (Ma) @f | &® \ Ms
& b
- 50 WnpuHa ggt Y L)Y VRIg R
3] 18 p13ma- o N B B
Q > 50 . &le, P oy
s Bl g 18 TUUECKOM {
g 5
s +§ R LINOHKKU 25 B (A) @\( ! ;@ S
o ) < -
- 9 tg — . J
(]
— 9 )18 85_| 70
91 e 340
105 130 344
Touku nogKnuyeHun
HaumeHoBaHue | MopgknioueHue ana CraHpapt Paamep? MakcumanbHoe CocTtoAHue®
naBsnenue [6ap]?
B (A) Pabouad AMHMA SAE J518% 2 gronma 400
KpenexHan pesbba A/B DIN 13 M20 x 2,5; rnybuHa 30
S AWHUA BCacbiBaHMA SAE J518% 4 ponma 30 (0]
KpenexHas pesbba DIN 13 M16 x 2; rnybuHa 24
Ty ApeHaxHbI Tpy6oTIpoBoA DIN 38527  M42 x 2; rnybuHa 20 3 0%
T, ApeHaxHblit TpyboTpoBOA DIN 38527  M42 x 2; rnybuHa 20 3 X5
u TTpoMbIBKa TTOALIMTTHUK A DIN 38527 M18 x 1,5; rnybura 12 3 X
Ma, Mg MamepeHne pabouero AaBAeHUA DIN 38527 M14 x 1,5; rnybuna 12 400 X
Mg M3mepeHue paBAeHMA BCacbiBaHMA  DIN 385270 M14 x 1,5; rnybura 12 30 X

1) Ao bypTuka Bana

A W

BaTb MpH Bbl60pe N3MEPUTENTIbHbIX I'IpVI60pOB n OGOpyAOBaHVIFl.

® N o O

)
)
)
)

X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

AR MaK CUMaAbHbIX MOMEHTOB 3aTAXKK CobAoAaMT e 0bLime yKasaHuA Ha cTpaHuue 34.

)

2) LUleHTpupytollee oteepctue cornacHo DIN 332 (peabba cornacHo DIN 13)
)
) B 3aBMCMMOCTH OT 06NacTh MPUMEHEHUA BO3MOXHO BO3SHUKHOBEHME KPATKOBPEMEHHbIX TTMKOB AABAEHWA. TO CAEAY €T YUMTbI-

B 3aBMCUMMOCTU OT MOHTAXHOIO TTOAOXEHUA TpebyeTca mpucoeamHeHne T4 UAK T, (CM. Takxke "YKasaHUs No MOHTaxy" Ha cTp. 32 1 33).
ToAbKO pasmepbl cornacHo SAE J518, meTpuueckas KpernexHas pe3bba oTAMuaeTca OT CTaHAapTa.
3eHKOBKa MOXeT bbITb rAyH e, Uem TTPeAyCMOTPEHO CTAHAAPTOM.
O = TpebyeTcA NMpucoeanHeHune (TTpu TToOCTaBKe 3arAyLEeHo)




YKazaHuA no MOHTaXy

OO6wHre nonoXXeHun

Mpu BBOAE B 3KCTAyaTaLMio U BO BPeEMA Hee
aKCHAAbHO-TIOPLIHEBOM arperaTt AOAXeH ObITb 3aMOAHEH
pabouen XMAKOCTbIO, a BO3AYX U3 HEro AOAXEH bbITb
yoaneH. Ha 3To Takxe HyXHO obpallaTb BHUMaHWE TIpU
AAMT €AbHOM TIPOCTOE, T. K. pabouan XUAKOCTb MOXeT
BbiTeUb M3 aKCMAAbHO-TIOPLLHEBOr O arperata yepes
rMAPaBAMUECKHE TP YOOTIPOBOAbI.

3a NOAHbIM 3amMONTHEHWEM U YAAAEHUEM BO 3AyXa
HeobxoAMMO 0cob0 cneanTb NPU MOHTAXHOM
TTOAOXXEHWU "TIPUBOAHBIM BaAnOM BBeEpP X",

TTOCKO/bKY B JAHHOM CAyYae CyLeCcTBYEeT OMacHOCTb
paboTbl BCyxyto.

ApPEeHaxXHY0 XXUAKOCTb B KOPTTyCe HEOOXOAMMO CAMBATH
B OaK uepes pacroAOXXEHHbIN B KpalHEN BEPXHEN TOUKe
KaHan ans npucoeauHeHun b6aka (Tq, To).

TTp1 KOMBUHUPOBAHWUM HECKOABKUX Y CTPOMCTB
HeOBXOAMMO CNefuTb 3a TeM, UTOObI HE NMPEBBILANOCH
COOTBETCTBYIOLLEE AaBNeHUe B Kopryce. Tpu
nepenagax AaBNeHWUM B APEeHaXKHbIX KaHaAax yCTPOMCTB
KOHCTPYKLMIO 06Lero ApeHaxHoro kaHana Heob xoaumMo
U3MEHWTb TakKMM 06pa3oM, UTobbl HU NPU KaKKX
06CcTOATEABCTBAX HE MPEBbLILANOCh MUHUMANbHO
AOTIYCTUMOE [aBNeHWe B KOPITyCe BCEX MTOAKAOUEHHbIX
YCTPOWCTB. ECAM 3TO HEBO3MOXHO, TTPU HEOHXOAUMOCTH
CAEAY ET TIPOAOXUTb OTAEAbHbIE APEHAXHbIE
TpybOTNPOBOAbBI ANA C OEAUHEHUA C BaKOM.

Utobbl 0becreunTb HU3KKI YPOBEHb Liyma, BCe
COEAMHUTEAbHbIE TPYOOTIPOBOAbI AO AXHbI BbITb
rMbkuMU. Takxe caepy eT u3beratb yCTaHOBKM
obopyaoBaHus Hap Hakom.

AVHWKU BCacbliBaHWA U ApeHaXHble TpyboTTpoBOAbI
AOTKHbl B NIOOOM 3KCTIAYy aTaLLMUOHHOM COCTOAHMWM
BXOOMTb B OaK HUXE MUHMMAABHOIO YPOBHSA XUAKOCTH.
AotmycTumas BblcOoTa BcacbiBaHuA hg ompeaenneTca
CYMMapHbIM TTaAEHUMEM AABAEHMA, OAHAK O OHa

He JOAXHA TTPEBbILWA Tb 3HAaUEHUA hg yake. = 800 MMm.
AaBAeHWEe BCacblBaHWA B TOUKE TTOAKAKOUEHUA S BO
BpPEeMA IKCTIAyaTaluu U NPU XOAOAHOM TTy CKe He JOAXKHO
maAaTb HUXE MUHUMaAbHOM OTMETKHM, paBHoM 0,8 Bap.

QO PGO-SERVICE

MoHTa)>XHOe NonoXXeHue

CwMm. caeayto Wwme npumMepbl ¢ 1 no 8.
Apyrve MOHTaXKHble TTOAOXEHUA BO3MOXHbI MO 3anpocy.

PekomeHAOBaHHOE MOHTaXHoOe ToAOXeHue: 1 n 2.
YctaHoBKa nog 6akom (cTaHpapTHOe UCMONHEHUe)

YcTaHoBKa moa bakom moApPa3yMeBaeT, uUTto
aKCMa/\bHO'TIOpLIJHeBOPI arperat YCTaHOBAEH HUXE
MWHUMAAbHOI O YPOBHA XUAKOCTHU BHE 6aka.

1 2

ht miniil_ ) _E- t]

Rmin hrmin

ht min

,_
]
L - -l
|
S

3 4
SB SB
e s
ht minﬂ _! - ] ht min Il i - ]
i i Pmin Amin
MoHTaxHoe YpnaneHue
3anonHeHue

nono)xeHue BO3gyXxa
1 - Ty
2 - Ty
3 - Ty
4 R (U) T,




QO PGO-SERVICE

YKasaHuA no MOHTaXy

YcraHoBKa Hag 6akom

YctaHoBKa Haa 6akom oApasyMeBaeT, uTo
aKCVIa/\bHO'TIOpLUHeBOlZ arperaT yCTaHOBAEH Bbllle
MUHUMAABHOI O YPOBHA XMAKOCTH baka.

PekoMeHAaUMA AAA MOHT @XHOTO TTOAOXKEHHUA 8
(MpuBOAHOM BaA BBEP Xy): 06paTHbIN KAATIaH

B APeHaXHOM TpyboTpoBoAe (AaBAEHHE O TKPBITUA

0,5 bap) MOXeT MPeAOTBPaTUTb CAMB pabouel XUAK OCTU
13 Kopryca MoTopa.

5 6

Ly

hs max

ht min l ”i—-_zl

SB hrmin hmin SB

hs max

,ht min

hs max
i -j_i- i ht min ht mini
SB 7hmin hminl -~ 5B
MoHTaxHoe YnaneHue
nonoxeHue BO3Ayxa SLLELLLLLD
5 Ly Ty (L1)
6 Ly Ty (Ly)
7 Ly Ty (L1)
8 R (V) Ty (Ly)
L1 3amnonHeHue / ypnaneHue BO 3ayXa
R KaHaA yaaneHus BO 3ayxa
U TTpOMbIBKA TTOAWMTIHMKA / KaHan yAaAeHMsA
BO3AyXa
S BcacbiBatowas AMHUA
T1,T2 ApeHaxXHbIM KaHaA
h¢min  MUHUManbHO HeobxoauMas raybuHa
norpyxenua (200 mm)
humin MWHMMaAbHO HeobXxoANMOe paccToAHWe

00 AHa baka (100 mm)

SB CtabuAM3aLMOHHAsA TTeper opoaka
(meperopoaka-BoAHOpPE 3)

hS max

QAmin

MaKcHMMaAbHO AOTTY CTUMas BbiCOTa
BcacbiBaHusA (800 mm)

TMpu BbibOpe pacmonoXXeHUsa baka canepnTe

3a TeM, uTobbl HbINO 0beceueHo AOC TaTouHoe
paccTofHWe MeXAY AMHWEN BC acbiBaHWA

W OpPEHaXXHbIM KaHAaAOM. 3TO MO3BOAWUT
TPEeAOTBPaTUTb TIPAMOE BCaCbiBaHWE HarpeTon
XXMAKOCTU 06paTHO B NMMHUIO BCACbIBAHUA.



Obwme ykazaHus

— Hacoc A2FO npeaHasHaueH AAA 3K CTIAy aTalMK B CUCTEME
C OTKPbITbIM KOHTYPOM.

— TTpoekTMpoBaHUe, MOHTaX U BBOL -
AKCUAAbHO-TTOPLIHEBOTI O arperata B aKCTAy atauuio
TTPEATOAAratoT mMpuBAeUYEeHUE O6yHeHHbIX CrnmeumnanmcToB.

- Tepea MPUMEHEHWEM aKCUAABHO-TIOPLLUHEBOT O -
arperara MOAHOCTbIO M BHUMATEAbHO TTPOUMT anTe
COOTBETCTBYIOLLYIO MHCTPYKLMIO MO 3KCTIAY aTalmK.

- Bo BpPeMA 3KCTAY aTauuh aKCHUAAbHO-TTIOPLWIHEBOI O
arperata 1 HeKoTopoe BpemMA NMOoCAe ero OCTaHOBKHU
CyLeCTBYET OMAaCHOCTb OXora. HeO6XOAMMO CO6AI-0Aa Tb
Mepbl be3omacHoOCTH (Hanpwmep, HaAeBaTb 3alUTHYHO
oAEXAY).

- B 3aBucumocTtu ot 9KCTIAYy aTalMOHHOTO COCTOAHHUA

aKCHaAbHO-TIOPLIHEBOT 0 arperara (pabouee paBAaeHuWE,
Temreparypa XMAKOCTH) BO3MOXHbI CABUIM rpadonueckomn
XapaKTepUCTHKH.

- Pabouue npucoeaMHeHUs

- TIpucoeAnHeHUA U KpenexHana pe3bba paccumTaHbl
Ha YKa3aHHOe MaKCHMMaAbHOEe AABAEHHE.
TTPON3BOAUTEAb MalUUHbI UAW Y CTAHOBKU AOAXK EH
0becmeunTb COOTBETCTBUE COEAMHUTEAbHBIX SAEMEHT OB
1 TPyHOTTIPOBOAOB TTPEeAY CMOTPEHHbBIM YCAOBUAM
TpUMeHeHUA (AaBAeHUe, 06beMHBIN pac XoA, pabouas
XXMAKOCTb, TEMTIEpPATypa) C yUETOM HEODBXOAUMBbIX
pakTopoB 6e30mMacHOCTH.

- Pabouune 1 TexHoAOTUUECKHE TMPUCOEANHEHUA
mPeAYyCMOTPEHbI TOAbKO AAA TTOAKAKOUEHUA
rmapaBANMYECKUX AVHURA.

QO PGO-SERVICE

Heobxoanmo cobatoaa Tb BCe MPUBEAEHHbBIE AQHHbIE
W yKasaHus.

N3penuve He OONYLWEHO K NPUMEHEHUIO B KauecTBe
KOMTTOHEHTa B paMKax KOHUerUMK be3sornacHOCTH obLien
MallMHbl cornacHo 1SO013849.

B cocTaBe rMAPaBAMUECK OM CUCTEMbI TTPEAYCMOTPEH
TTPEAOXPAHUTEABHbIN KAQTTAH.

Heobxoanmo cobatoaaTb CACAYHO LIMEe MOMEHTbI 3aTAXKMU.

- Apmarypa:
0O MOMEHTaM 3aTAXKHW TIPUMEHAEMON apMaTypbl
COBAIOAQMT € YKa3aHMA TIPOU3BOAUTEAA.

KpermnexHble BUHTbI:

AAA KPETTE XXHbIX BUHTOB C METpUUEecKon pe3bbon
ISO cornacHo DIN 13 vnu pe3bbol cornacHo

ASME B1.1 pekomeHayeTCA TTPOM3BOAUTL TIPOBEPKY
MOMEHTA 3aTAXKKK B KAXXAOM OTAEABHOM C Ayuyae

B COOTBETCTBMU cO cTaHAapToMm VDI 2230.

Pe3abboBoe OTBEpPCTUE aKCHAAbHO-TTIOPLIHEBOT O
arperara:

MaKCUMaAbHO AOTTY CTUMbIE MOMEHTbI

3aTAXKU Mg max — 3TO MaKCHMaAbHble 3HaUEHUA

AAA pe 3b60BbIX OTBEPCTUH, U UX MPEeBbILLEHHE
HEAOTTYCTUMO. 3HAUEHUA CM. B CAEAYIO Lie TabauLie.

Pe3bboBble 3arAyWKK:

AAA TIOC TaBNAEMbIX B KOMTIAEKTE C aKCUaAbHO-
TMOPLHEBBIM arperaToMm MeTaAnAMUECKUX pe 3b60BbIX
3arayleKk AeNC TBUTeAbHbl HE06 XOAMMbIE MOMEHTbI
3aTAXKW pe3bboBbix 3araywek My. 3HaueHus

CM. B CAeAyto Wen Tabauue.

Touku NOAKNIOUEHHA MakcumanbHo Heobxoaumbin Pasmep nopa kniou
AONYCTUMbIA MOMEHT MOMEHT 3aTAXKHU BHYTPEHHero
Crangapt Pasmep pe3b6pi | 3ATAXKM ANA pe3bb6oBbIX |AnA pe3bboBbIX LWeCcTUrpaHHUKa
otBepcTUi Mg max sarnywek My? pe3b60BbIX 3arnyLliek
DIN 3852 M8 x 1 10 Hem 7 Hem 3 MM
M10 x 1 30 Hem 15 Hem? 5 MM
M12 x 1,5 50 Hem 25 Hem?2 6 MM
M14 x 1,5 80 Hem 35 Hem 6 MM
M16 x 1,5 100 Hem 50 Hem 8 MM
M18 x 1,5 140 Hem 60 Hem 8 MM
M22 x 1,5 210 Hem 80 Hem 10 mm
M33 x 2 540 Hem 225 Hem 17 mm
M42 x 2 720 Hem 360 Hem 22 MM

1) MOMEHTbI 3aTAXKU AEMCTBUTEABHbBI AAA C OCTOSHMA TP TTOCTaBKe "6e3 cMa3KM", a TaKXe AN COCTOAHMA

"'cAerka cMasaHHoro macaom" mpu cbopke.

2) B "caerka cmasaHHOM MacAoM" cocTofiHMK My ymeHbliaetca ana M10 x 1 o 10 Hem v ana M12 x 1.5 go 17 Hem.



	Код заказа для стандартной программы поставок
	Технические характеристики
	Размеры, номинальный размер 5
	Размеры, номинальный размер 10, 12, 16
	Размеры, номинальный размер 23, 28, 32
	Размеры, номинальный размер 45
	Размеры, номинальный размер 56, 63
	Размеры, номинальный размер 80, 90
	Размеры, номинальный размер 107, 125
	Размеры, номинальный размер 160, 180
	Размеры, номинальный размер 200
	Размеры, номинальный размер 250
	Размеры, номинальный размер 355
	Размеры, номинальный размер 500
	Размеры, номинальный размер 710
	Размеры, номинальный размер 1000
	Указания по монтажу
	Общие указания



